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Correction équations de droites, rectangle

1
Xg =2 (4+4)=4 Xg —4 0-4 Xp =2
1. E le milieu de [BC] : f : 6ﬁ=gc‘6©( F 0}:%(0 Oj@{ "
Ve =5(4+0)=2 Yeo B Ve =

2. AE=[(4-002 +(2-4) =20 ; AF=\/(-2-07 +(0-47 =20 ; FE=\/(4+2)? +(2-0)? =/40 ;

donc AE = AF et AE? + AF? = FE?.

det (OM. AE x-0 4-0 x 4 )
3. det(OM, AE)=0 < y—0 2-4"ly - =-2X-4y=0< Xx+2y=0 ;
det ( BVi. BE Xx—4 -2-4 Xx—4 -6 )
et(BM,BF)=0c> o4 04| |y—4 =—A(x—4)+6(y—4)=0< -4x+6y—-8=0 ;

X+2y=0 X =-2y x=-8/7
{—2x+3y—4=0©{4y+3y—4=06{y=4/7 '

4. G a évidemment pour coordonnées (-2, —2) ; onaalors A, I, G alignés :
-8/7-0 —2—0‘_ -8/7 —2‘_48 48_0

417-4 -—2-4| |-2417 -8 7 7

det(ﬂ,KG)=0<:>‘ 84




